COUTON VEYRAC JAMAULT

ventes aux encheres - expertises

mardi 30 juin a 14h

Jouets
Dinky Toys
Poupées



Dinky Toys France - Paguebot France - manque un méat , état neuf en boite
blister et carton (usagé)

30/40
Dinky Toys France - 2 véhicules - Willeme fardier ref 36A et Willeme semi
remorque 36B , état d'usage, en boites usagées

30/40
Dinky Toys France - Berliet porte transformateur ref 898, remorque avec 2
éclats dessus, bel état d'usage, en boite

60 /80
Dinky Toys France - Unic "BP" ref 887, complét avec son systéme pile au
tracteur, notice, en boite

60 /80
Dinky Toys France - Delahaye pompier ref double 32D/899, roues
concaves, notice, en boite

30/40
Dinky Toys France - Panhard "ESSQ", ref 576, roues concaves, neuf en
boite

50/60
Dinky Toys France - Citroen 1200 "cibié" ref 561, neuf en boite

80 /100

Dinky Toys France - 2 véhicules - Simca cargo "BAILLY" ref 33AN,
guelques éclats et remorque baché ref 70 , état d'usage, en boites

30/40




9, Dinky Toys France - Berliet Gak béaché, ref 584, quelques éclats en boite
usagée
30/40
10, Dinky Toys France - Berliet Gak benne, ref 585, neuf en boite
40/50
11, Dinky Toys France - Autocar Mercedes ref 541, quelques éclats en boite
usagée
30/40
12, Dinky Toys France - Citroen autocar de police, ref 566, état neuf en boite
80 /100
13, Dinky Toys France - RIt estafette miroitier, ref 564, manque panneau, en
boite
25/30
14, Dinky Toys France - RIt 4 tl , "autoroute”, état neuf en boite 518A, (manque
le panneau de circulation)
100/120
15, Dinky Toys France - Berliet Gak dépannage , "autoroute" manque
gyrophare, tres bel état en boite (manque le panneau de circulation)
50/60
16, Dinky Toys France - 2 véhicules - talbot lago course

25/30




17, Dinky Toys France - Peugeot 203, couleur bleue petrole, grande lunette,
avec bouchon reservoir, état neuf
40/50
18, Dinky Toys France - 3 véhicules - Simca Aronde, Chrisler Saragota,
Plymouth Belvedere bi-ton marron, (légers éclats )
30/40
19, Dinky Toys France - 4 véhicules - Ford Vedette taxi, Simca Aronde taxi,
Simca 9, Citroen Traction, état d'usage
30/40
20, Dinky Toys France - 2 Véhicules - Citroen 2 ch camionette, incendie et
poste , bel état d'usage
30/40
21, Dinky Toys France - 2 véhicules - Mercedes 300 SE, Chrisler 1308 GT,
état neuf
20/25
22, Dinky Toys France - Simca Chambord, couleur verte, neuf en boite ref 24K
30/40
23, Dinky Toys France - Simca Aronde P60, couleur marron, roues concaves,
en boite ref 544
30/40
24, Dinky Toys France - Simca 9 - couleur bi-ton vert, état neuf en boite 24V
40/50
25, Dinky Toys France - Simca 9 - couleur bi-ton vert, léger éclat sur capot , en
boite 24V
30/40




26, Dinky Toys France - RIt Dauphine, couleur bleue mer, roues concaves,
neuf en boite ref 524
60 /80
27, Dinky Toys France - RIt 8, couleur jaune, bel état d'usage en boite ref 517
30/40
28, Dinky Toys France - Citroen DS 19, couleur orange, un éclat sur le toit,
pneus a changer, version glace et roues concaves, en boite ref 522
30/40
29, Dinky Toys France - Citroen ID 19, ambulance, manque volant, neuf en
boite ref 556
40/50
30, Dinky Toys France - Citroen Ami 6, couleur verte tilleul, neuf en boite ref
557
40/50
31, Dinky Toys France - Citroen 2 ch, couleur gris bleue, roues concaves, état
neuf en boite ref 535
60 /80
32, Dinky Toys France - Peugeot 403 familiale, couleur bleue, roues concaves,
état neuf en boite ref 525
30/40
33, Dinky Toys France - Peugeot 403, couleur grise, version glace, roues
concaves, pneus striés blancs, en boite (abimée) ref 521
50 /60




34,

35,

Dinky Toys France - Panhard Pl 17, couleur mauve, neuf en boite ref 547

36,

37,

38,

39,

40,

41,

30/40

Dinky Toys France - Opel Rekord "taxi", neuf en boite ref 546
120/150

Dinky Toys France - Opel Rekord, un éclat sur le toit, en boite ref 554

30/40
Dinky Toys France - Ford Vedette 54, couleur grise, bel état d'usage en
boite ref 24x

25/30
Dinky Toys France - Maserati 2000, neuf en boite 22A

25/30
Dinky Toys France - Mercedes 190 SL, couleur grise, version glace, bel
état en boite

25/30
Dinky Toys France - Chrisler N.Y. , couleur bleu métalisée, neuf en boite
ref 24A

30/40

Dinky Toys France - Alfa romeo 1900, couleur rouge, roues concaves, neuf
en boite ref 527

30/40




42, Dinky Toys France - DE SOTO Diplomat, couleur verte, neuf en boite, ref
545
30/40
43, Dinky Toys France - VW Karman, couleur rouge, neuf en boite ref 24M
25/30
44, Dinky Toys France - Borward Isabella, couleur bleue ocean, en boite
usagée ref 549
25/30
45, Dinky Toys France - Fiat 1200, couleur blanche toit bleu métalisé, roues
concaves avec pneus striés, légers éclats sur pare choc, en boite ref 531
25/30
46, Dinky Toys France - Austin Healey, couleur blanche, éclat sur l'avant, en
boite ref 546
25/30
47, Dinky Toys France - Aston Martin Db3, neuf en boite (un volet déchiré) ref
506
30/40
48, Dinky Toys France - Ferrari auto course, état d'usage en boite, ref 511
25/30
49, Dinky Toys France - 3 véhicules - Ford/Buick/Lincoln, état d'usage en boite

40/50




50,

51,

Dinky Toys France - 2 véhicules - RIt 4tl/RIt floride, état d'usage en boite
(boite usagée pour la 4TL)

52,

53,

54,

55,

56,

57,

30/40
Dinky Toys France - 2 véhicules - Fiat 1800/Ford Taunus, état d'usage en
boite

30/40
Dinky Toys France - 3 véhicules - Simca 1000/Peugeot 404/Citroen 2ch,
état d'usage en boite

40/50
Dinky Toys France - 3 véhicules - Chevrolet Corvair/Studebeker/Roll
Royce, état d'usage en boite

30/40
Dinky Toys France - 2 vehicules - Vespa 400 (pneus fondus)/Kart en boite
(usagee)

30/40
Dinky Toys France - Peugeot 204 berline un éclat sur coffre en boite ref
510

30/40
Dinky Toys France - Peugeot 204 cabriolet état neuf en boite ref 511

75190

Dinky Toys France - Peugeot 304 berline neuf en boite ref 1428

30/40




58,

59,

Dinky Toys France - Peugeot 404 familiale tres bel état en boite ref 525

60,

61,

62,

63,

64,

65,

40 /50
Dinky Toys France - Peugeot 404 cabriolet Iéger éclats sur liseret en
boite 528
100/120
Dinky Toys France - Peugeot 404 porte ski manque une barre et les skis
en boite usagée ref 536
40/50
Dinky Toys France - Peugeot 404 Taxi "G7", neuf en boite ref 1400
100/120
Dinky Toys France - Peugeot 504 cab, neuf en boite ref 1423 (traces sur 1
coté), avec dépliant, manque le panneau
80/100
Dinky Toys France - Peugeot 504, bronze, neuf en boite ref 1452
30/40
Dinky Toys France - Citroen dyane neuf en boite ref 1413
30/40

Dinky Toys France - Citroen 2ch 1966 ,neuf en boite usagée ref 500

40/50




66, Dinky Toys France - Citroen 2ch, couleur orange neuf en boite ref 500
30/40
67, Dinky Toys France - Citreon DS 19,éclat sur aile arriere, en boite usagée
ref 530
40/ 50
68, Dinky Toys France - Citroen DS 19 break, un éclat sur porte arriére, en
boite ref 539
50/60
69, Dinky Toys France - Citroen DS Présidentielle , manque drapeau et
autocollant du macaron, neuf en boite ref 1435
150/180
70, Dinky Toys France - Citroen DS 23, neuf en boite ref 530
80/100
71, Dinky Toys France - Simca 1500 couleur grise avec les deux valises, neuf
en boite ref 523
30/40
72, Dinky Toys France - Simca 1500 break couleur blanche, manque le
pancher arriere, neuf en boite ref 507
50/60
73, Dinky Toys France - Simca 1100 couleur verte métalisée, rayure sur toit,

en boite ref 1407

40/50




74, Dinky Toys France - Panhard 24 Ct couleur grise, neuf en boite ref 524
50/60
75, Dinky Toys France - RIt 16, couleur bleue, neuf en boite ref 537
30/40
76, Dinky Toys France - RIt 6, couleur rouge, neuf en boite ref 1416
30/40
77, Dinky Toys France - RIt 12, neuf en boite ref 1424
30/40
78, Dinky Toys France - RIt 8 gordini , couleur bleue,manque les décalques ,
neuf en boite ref 1414
120/140
79, Dinky Toys France - RIt Alpine A310, neuf en boite ref 1411
30/40
80, Dinky Toys France - Honda S800, neuf en boite ref 1408
40/50
81, Dinky Toys France - Opel 1900 GT, un éclat sur porte gauche, manque
panneau en boite ref 1421
40 /50




82, Dinky Toys France - Alfa Romeo 1600 ti couleur blanche,neuf en boite ref
514
50/60
83, Dinky Toys France - Alfa Romeo 1600 ti Rallye, tres bel état, neuf en boite
ref 1401
60 /80
84, Dinky Toys France - Opel Rekord, neuf en boite ref 542
50/60
85, Dinky Toys France - Opel Admiral, tres bel état (Iégers éclats), en boite ref
513
40/50
86, Dinky Toys France - Opel commodore, manque panneau, neuf en boite
1420
40/50
87, Dinky Toys France - Opel kadett couleur rouge, neuf en boite ref 540
40/50
88, Dinky Toys France - Ford Taunus, couleur bleu océan, neuf en boite ref
538
40/50
89, Dinky Toys France - Fiat 850, couleur rouge, neuf en boite ref 509
40/50




90,

91,

Dinky Toys France - Moskvicht, neuf en boite ref 1410

92,

93,

94,

95,

96,

97,

40 /50
Dinky Toys France - Ferrari 250 GT couleur rouge neuf en boite ref 515

50/60
Dinky Toys France - Ferrari 275 GTB couleur rouge neuf en boite ref 506

40/50
Dinky Toys France - Bmw 2002, couleur bordeau, neuf en boite ref 534

40/50
Dinky Toys France - DAF, couleur creme, neuf en boite ref 508

40/50
Dinky Toys France - Opel rekord coupé 1900, neuf en boite ref 1405

40/50
Dinky Toys France - Mercedes 230 sl , défaut d'accrochage du coffre
arriere, en boite ref 516

50/60

Dinky Toys France - Chrisler 180 , manque panneau ,neuf en boite ref
1409

30/40




98,

99,

Dinky Toys France - Ford galexy 500 neuf en boite blister ref 1402

100,

101,

102,

103,

104,

105,

50/60
Dinky Toys France - Ford thunderbird en boite blister ref 1419

30/40
Dinky Toys France - Matra M530 blanche neuf en boite blister ref 1403

40/50
Dinky Toys France - ferrari 312P course neuf en boite blister ref 1432

25/30
Dinky Toys France - Matra 630 course neuf en boite blister ref 1425

25/30
Dinky Toys France - Porche carrera 6 course neuf en boite blister ref 503

25/30
Dinky Toys France - Fiat abarth 2000,neuf en boite blister ref 1430

25/30

Dinky Toys France - Matra F1 , manque panneau, neuf en boite ref 1417

25/30




106,

107,

Dinky Toys France - Ferrari F1, manque panneau, neuf en boite ref 1422

108,

109,

110,

111,

112,

113,

25/30
Dinky Toys France - Surtees TS 5, neuf en boite, ref 1433

25/30
Dinky Toys GB - Ford Anglia, neuf en boite ref 155

30/35
Dinky Toys GB - Triumph Spitfire, neuf en boite ref 114

30/40
Dinky Toys GB - Jaguar Saloon 1.4, rayures sur toit en boite ref 195

30/40
Dinky Toys GB - Porche 356A coupé, couleur creme, quelques éclats , en
boite ref 182

30/40
Dinky Toys GB - Austin Country, neuf en boite ref 199

40/50

Dinky Toys GB - USA Police car, Dodge, antenne cassée, quelques éclats
en boite ref 258

30/40




114,

115,

Dinky Toys GB - Mercedes 220 SE, neuf en boite ref 186

116,

117,

118,

119,

120,

121,

122,

30/40
Dinky Toys GB - Chevroler EI Camino, neuf en boite ref 449

30/40
Dinky Toys GB - Superior Criterium ambulance, neuf en boite ref 263

40/50
Dinky Toys GB - Jaguar Mark X, avec valises en boite usagée ref 142

30/40
Dinky Toys GB - 2 véhicules - Roll Royce ref 198, Bentley ref 194 en
boite

50/60
Dinky Toys GB - 4 véhicules - 4 voitures de course F1 en boite ref
240(usagée)/241/242/243

50/60
Dinky Toys GB - 2 véhicules - Lotus F1/Dragster neuf en boite ref
225/370

30/40
Dinky Toys GB - 3 véhicules - Alfa Romeo Scarabeo/Mac Laren Can
Am/Lotus Europa neuf en boite ref 217(usagée)/223/218

40 /50

Dinky Toys GB - Ford Mercury Cougar, état d'usage en boite ref 174

20/25




123, Dinky Toys GB - Land Rover, neuf en boite ref 344

20/25
124, Dinky Toys GB - Ford Capri, neuf en boite ref 165

30/40
125, Dinky Toys GB - Ford Capri Rallye, neuf en boite blister ref 213

30/40
126, Dinky Toys GB - Nsu Ro 80, neuf en boite (clapet de boite usée) ref 176

30/40
127, Dinky Toys GB - 4 véhicules - De Tomaso,Lamborghini Marzal, Ford 40

ref 132, Mercedes C111 ref 224, en boite bister (dans I'état)

50/60
128, Dinky Toys GB - Ferrari Dino , neuf en boite blister ref 216

30/40
129, Dinky Toys GB - Vw 1600 TL, neuf en boite blister ref 163

25/30
130, Dinky Toys GB - Jensen FF, manque un phare diamant en boite blister ref

188

25/30




131,

132,

Dinky Toys GB

- Volvo 1800s, neuf en boite blister (accidentée) ref 116

133,

134,

135,

136,

137,

138,

25/30
Dinky Toys GB - Monteverdi 375L, neuf en boite ref 190

30/40
Dinky Toys GB - Jaguar type E, manque retroviseur, en boite blister ref

25/30
Dinky Toys GB - Aston Martin Db6, manque un phare en boite blister ref
153

30/40
Dinky Toys GB - Sam's Car, neuf en boite manque le badge ref 108

40/50
Dinky Toys GB - Spectrum Patrol Vehicule en boite ref 103 (clapets se
déchirent)

40/50
Dinky Toys GB - the prisoner Mini moke, manque volant, neuf en boite ref
106

80 /100

Dinky Toys GB
ref 152

- Roll Royce Phantom 1V, neuf en boite blister (accidentée)

25/30




139,

140,

Dinky Toys GB - 5 véhicules dont ford mustang

141,

142,

143,

144,

145,

146,

147,

40/50
Dinky Toys GB - 2 véhicules - Mercedes, Fiat, état neuf

25/30
Dinky Toys GB - Airport fire tender , camion de pompier, quelques éclats
en boite ref 276

25/30
Dinky Toys GB - Muir Hill loader - neuf en boite ref 437

25/30
Dinky Toys GB - 2 vehicules - blaw knox bulldozer neuf en boite ref
961/Dumper truck (2 éclats)en boite ref 962

40/50
Dinky Toys GB - 2 véhicules - Bateau Healey manque verriére, boite
usageée ref 796 / remorque agricole etat neuf en boite usagée ref 321

25/30
Dinky Toys France militaire - GMC Baché , neuf en boite ref 809

100/120

Dinky Toys France militaire - 2 véhicules - FL10/Half Track neuf en boite
827/822

30/40

Dinky Toys France militaire - Canon automoteur 155 neuf en boite ref 813
avec filet

30/40




148,

149,

Dinky Toys France militaire - RIt Simpar, manque levier de vitesse, avec
filet neuf en boite ref 800

150,

151,

152,

153,

154,

155,

156,

30/40
Dinky Toys France militaire - 2 véhicules - jeep canon/jeep fusées ref
828/829

30/40
Dinky Toys France militaire - Berliet depannage neuf en boite ref 806

30/40
Dinky Toys France militaire - 7 véhicules militaire état d'usage en boite
usagée

60 /70
Dinky Toys France militaire - 4 véhicules rlt simpar "tanguy", Duke, jeep,
rouleau

30/40
Dinky Toys France militaire - Brockway , avec depliant, manque
l'intercalaire, neuf en boite ref 884

50/60
Dinky Toys GB militaire - Missile Corporal , avec son intercalaire protége
fusée , neuf en boite ref 666

50/60
Dinky Toys GB militaire - 3 véhicules neuf en boite (dans I'état)
625/622/721

30/40

Dinky Matchbox - 2 véhicules en boite

15/20




157,

158,

Solido militaire - Coffret cinquantieme anniversaire

159,

160,

161,

162,

163,

164,

165,

5/10
Solido - Lot de vehicules dont RIt 17 Ts en boite

15/20
Diverses marques dont kiosque - Lot divers

30/40
Dinky Toys - 2 Boites vides junior - R8 / Peugeot 404

30/40
Dinky Toys - Lot de 4 boites vides

30/40
Dinky toys et divers - important lot de véhicules

50/60
Dinky toys - 2 véhicules - traction et peugeot 203 , état d'usage

20/25
poclain -2 pelleteuse en boite

50/60

poclain -2 pelleteuse en boite

50/60




166,

167,

Dinky toys - Lot d'une douzaine de catalogues

168,

169,

170,

171,

172,

173,

20/25
1 livre - "Dinky toys" par Dominique Pascal

20/25
3 livres - "miniatures Dinky toys", serie 24 et utilitaire - guide d'achat par
Salmon

20/25
Lot de divers livres et revues dont collectoys

15/20
Lot de BURAGO et diverses marques (état d'usage)

25/30
Dinky toys France - Avion Constellation - Iégers éclats sur carlingue - tres
bel état en boite ref 60C

80 /100
Dinky toys France - Hélicoptéere Sikorsky S58 - neuf en boite ref 60D

25/30

Dinky toys France - Autocar chausson, couleur bleue, neuf en boite ref 29F

100/120




174,

Dinky toys France - Panhard citerne "ESSO" [égeres éclats sur toit , bel
état ref 32C

175,

176,

177,

178,

179,

180,

181,

40 /50
Dinky toys France - Studebaker , couleur verte , tres bel état en boite 24Y

25/30
Dinky toys France - Peugeot 403, couleur noire, un éclat sur capot avant,
un éclat sur capot arriere , bel état en boite 24B

35/45
Dinky toys France - Simca 9 aronde, couleur verte, quelques éclats bel état
d'usage en boite ref 24U

25/30
Dinky toys France - Simca 9 aronde, couleur grise, quelques éclats, bel
état en boite ref 24U

30/40
Dinky toys France - Ford vedette 54, couleur grise, état d'usage en boite
ref 24X

20/25
Dinky toys France - Simca Versaille, couleur bleue, état d'usage en boite
247

20/25

Dinky toys France - Simca cargo benne, neuf en boite ref 33B

25/30




182,

183,

Dinky Toys France - Citroen 1200 kgs, couleur grise, neuf en boite ref 25C

184,

185,

186,

187,

188,

189,

40 /50
Dinky toys France - Pompe "esso" , fils de pompe coupés, tres bel état en
boite ref 49D

20/25
Dinky toys France - 2 Véhicules - citroen 2 ch et traction roue de secours,
couleur noire , quelques éclats

40 /50
Dinky toys France - Lot comprenant Pompe nonobloc , couleur creme , 6
sujets (3 alu), divers

20/25
Dinky toys France - Willeme Fardier neuf en boite 36A

30/40
Dinky toys France - Ford "Calberson" et une remorque - état d'usage

50/60
CIJ - RIt 4ch, couleur vert foncé , état moyen

10/20

Quiralu - Vespa Vélam , neuf en boite

30/40




190,

191,

Tekno - Scooter Vespa, neuf en boite ref 442

192,

193,

194,

195,

196,

197,

198,

40/50
CI1J - RIt 300 kgs - "gendarmerie" , neuf en boite ref 3/69
100/120
CIJ - RIt Dauphine, neuf en boite ref 3/56
80/100
CIJ - Mercedes 220, neuf en boite ref 3/12
40/50
CIJ - Panhard 54 - quelques éclats en boite usagée 3/54
30/40
PIKO-N et divers - Lot de 12 wagons marchandises dont 8 en boite, 4 sans
boites
30/40
PIKO-N et divers - Lot de 12 voitures -
ref4407/4502/4145x3/4407/4403/4402x2/4404x2/4401
40/50
Minitrix-N - Lot d'un ensemble locomotive et wagons dans leur boite (un
des wagons manque un essieu) 30/ 40

Roco et divers - N - 6 wagons et voitures dont grue en boite

25/30




199, Lima - HO - Lot de 2 loco de manoeuvre, une Loco cc, une en boite et 6
voitures dont 5 en boite
20/25
200, Roco- HO - 6 wagons et voitures dont grue en boite
4420S/4291/4290/4204F/46305/44609
20/25
201, Marklin - HO - 2 Locomotives de la marque fleischmann (état d'usage) - 3
wagons 4040/4505x2, un pont en boite (etat d'usage) et divers
30/40
202, Jouef - HO - 1 Locomotive 241P7 NEVERS sans tender sans boite
15/20
203, Jouef - HO - 3 voitures CIWL en boite ,
15/20
204, Jouef - HO - 5 Voitures dont TEE, 2 en boite
15/20
205, Jouef - HO - 4 wagons en boite
15/20
206, Jouef - HO - Lot de divers wagons, une loco BB, dans un état d'usage
15/20
207, Hornby - HO - un coffret ref 641 (accident sur toit de locomotive) et 3

wagons en boite 701/704/706

30/40




208, Hag et Buco - HO - Wagon ref 320 en boite , neuf en boite , et 2 wagons
15/20
209, Liliput - HO - 3 voitures en boite neuf en boite usagée
15/20
210, Frateschi HO - Locomotive electrique , Reseau RFFSA , neuf en boite ref
3051
30/40
211, Kibri - Coffret d'accessoires de gare
10/12
212, Hornby O - Coffret M7 , mécanique , boite usagée
25/30
213, Hornby O - Lot de 4 wagons en boites, benne basculante, STEF, Esso,
ridelles
30/40
214, Hornby O - wagon de secours avec grue (état d'usage) et une voiture
Pullman (boite usagée)
15/20
215, Hornby O - Lot dont 2 Coffret gare N° 18 tres bel état en boite , un tunnel,
un heutoir, un pont 3 éléments métal (accidents) en boite usagée
25/30
216, Hornby O - Lot d'une dizaine de wagons en I'état

30/40




217, JEP - Wagon tolé ref 4667 neuf en boite
15/20
218, GMP - Fourgon de queue , état d'usage
15/20
219, Technofix - Coffret ref 303, socle métal , manque les voitures en boite
usagée
25/30
220, JUMEAU
Poupée téte porcelaine bouche fermée, yeux sulfures bleus, oreilles
percées, avec deux petits bijoux, perruque d'origine, sans calotte,
marquée a l'encre rouge "déposé téte jumeau Bté S.G.D.G. 7". corps 200/ 300
marqué a lI'encre bleue bébé jumeau dipldme d'honneur avec systeme
L.: 45 cm (téte cassée recollée, un doigt cassé, quelques éclats sur les
jambes, élastique remonté)
221, POUPEE marcheuse téte porcelaine oblique, marquée en creux "4/0"
L.: 35 cm (deux doigts casseés, chaussures non conformes)
50/80
222, MIGNONETTE unifrance, habillée d'origine en feutrine
H.: 16 cm (dans I'état)
25/30
223, Trois SUJETS biscuits, moderne
25/30
224, Lot de PUZZLES (dans I'état)

15/20




225, COFFRET mécanos - 2A -3A - 4A - 5A (bel état d'usage)
25/30
226, MECANO électrique - trois petits boites d'accessoires
15/20
227, Mecano - 2 piéces - Moteur électrique universel 110 volts en boite et un
moteur mécanique en boite (fonctionne)
15/20
228, ClJ - Rlt téle , 16cm , manque syteme moteur avec les roues arriéres , état
d'usage
15/20
229, Lot toles dans I'état
25/30
230, Solido - Lot de vehicules militaires en I'état
25/30
231, Solido et divers- Lot de vehicules en I'état dont dinky toys
30/40
232, Dinky toys - Lot de vehicules dont berliet porte transfo, boite fardier, unic

Bp avec dessus de boite , en I'état

50/60




233, Jouef - Lot de voitures de circuit

30/40
234, Dinky toys/solido - Lot de vehicules militaire dont amx 13 en boite

30/40
235, Quiralu - Scéne ferme - environ 35 piéces , état d'usage

40 /50
236, CBG - Lot de cavaliers et divers , dans I'état

30/40
237, soldat en plastiques diverses marques

10/12
238, lot d'une quinzaine de micro véhicules dont Norev, Matchbox (bel état)

20/25
239, Lot de Lesney et divers (état d'usage)

20/25
240, Véhicules, kiosque, en tole, sept modéles

20/25
241, Véhicules kiosque, deux camions

10/15
242, Lot de Rami, dans I'état, 9 véhicules

15/20




243,

244,

Renault Suprastella coach 1939

10/12

Dinky Toy, Vespa couleur bleue, état neuf

20/25




Calendrier des ventes:

Mardi 30 juin:
Jouets, 1/43e, poupées

Mardi 7 juillet:
Timbres, livres

Mardi 21 juillet:
Militaria, armes et souvenirs historiques

Mercredi 22 juillet:
Tableaux, mobilier et objets d'art

Mardi ler septembre:
Jetons XVlileme et XVllleme

Mardi 29 septembre:
Tableaux anciens, modernes et contemporains

Mercredi 30 septembre:
Art du XXeme - Art classique

Jeudi ler octobre:
Argenterie, bijoux

Mardi 13 octobre:
Peintres de I'Atlantique et de la Mer




